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Egi den 1. november 2015

Referat fra generalforsamlingen mandag den 24. oktober kl. 19 i Eii Sogneglrd.

1.
Valg af dirigent

peer bOd som formand velkommen til 6ret generalforsamling og takkede for fremm0det. Ligele-
des traditionen tro var der herefter en kort prasentation fra de fremm6dte.

Hans Peder Larsen, Skolevej 188 blev efter bestyrelsens forslag valgt til dirigent.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og at indkaldelsen fulgte de
punkter der er opstillet i vedtaegterne.

Der var i 6r mddt 20 personer frem fra 15 (ud af 57) parceller.

Peer fremlagde beretningen fra det forgangne 6r 2015 - 2015:

Jeg vil indlede vores beretning med en velkomst tilvore nye medlemmer og beboere pd Muslinge'
vej 9 somt pd Skotevej 78F. Begge ejendomme blev omsot relativt hurtigt- her ifor- og eftersom-
mer. Det bekrafter os endnu engong i - ot bebyggelsen er ottroktiv som helhed og ot den enkelte
ejendom er fleksibet i sin indretning og afdakning af den enkette fomilies individuelle behov stdr
dbne! Jeg hdber I vil finde ier godt tilrette.

Vort fallesoreal hor nydt godt of rigetige regnmangder og vormeperioder fra eftersommeren
2O7S til udtgbet of denne regnskobsperiode. Som det fremgdr aI udgifterne er disse h0iere end
budgetteret. Grassldning primo december og primo ianuar - lidt usadvanligt - sd en mere nor'
mol sason, hdber vi olle Pd.
L4gplonter hor smykket oreolerne i fordrs mdnederne og vi hdber pd deres gode genvakt og
somtidig fremspirring of udsdende morkblomster i de somme trossir.
Tuegrasset -vit blive trimmet tattere - sd mangfoldigheden af plonter kon Ages.
t Ovrigt hor grasset varet usadvonligt kroftigt og seit - der har resulteret i gentogen gennemkdr-
selfor ot sprede det klumpede. t Avrigt et probtem for grassldning - synligt pd olle areoler i hele

kommunen!
J4rgen og Jeon hor igen varet pd aktion i oreolet ud for Muslingevei 7 - 5, der blev kroftigt tyndet
ud i 2015. Tok for indsotsen. Nye projekter er i stabeskeen for dette oktive teom i det kommende
dr.
Af nyt er et surbundsbed med tyng og rododendron etobleret ud for Skolevei 20E somt nye able-
treer plontet- som supplementtit de eksisterende - pd skranten mod Muslingevei 35.
Her vit jeg starkt opfordre olle interesserede tit ot gd pd opdogelse i det bar og frugt sortiment,
der stdr ktar tit h4st gennem dret - bdde Kirsebar - Brombar - Hyld - Hyben samt flere svampeor-
ter. Beplontningerne giver gode vitkdr for et rigt insektliv - til govn for os olle somt vore smdfugle.
Biodiversitet- med et somlende flot ord.
Trekonten - grasoreolet ud mod Skolevej - vor pd debot ved sidste drs generolforsomling. Der er
unders4gt muligheden for at afhande oreolet- men kommunen vender igen tommelfingeren
nedod for denne tanke - grundet oreolets betydning for vor bebyggelsesprocent.
Somtidig er en alternativ udnyttelse varet i forstog - hvor frugttraer og iuletraer har varet i spil.

Bestyrelsen hor konktuderet - ot der for ot markere arealet som privat omrdde - vil blive etableret
en lav beplontning longs fortovet. Er der Onske om onden udnyttelse herudover - vil det vare op
tit en initiativgruppe ot stille forslog herom og somtidig selv pdtage sig onsvor og styring herof.
Legeplodsen hor varet godt benyttet og der er i drets lgb varet etobleret en lange Onsket sond'
kosse under tdrnet - hvor et st4tteben og sommenlajninger somtidig er blevet forstarket. Nye
gynger er titlige onskoffet - sd med tanke pd fremtiden - er vort budgetforslag klor til at toge hgl
de for fornyelser og nye initiotiver. Sd pd med vonten og slip fantasien, krafierne og kreotiviteten
tas. En oplordring til foraldre og bedsteforaldre!
Og nu vi er ude - i beretningen - vil ieg lige indfaie lidt poesi.
Vi bor pd et ottroktivt strqg for Iugleflugten og fugletrakket til Egd EngsA.
Var opmarksom pd fugtestemmer fro oven - der fordr, sommer og nu efterdr fyldes of eks. kal-
dende g6;s og svoner i imponerende flokke, titlige med mdger og ander - pd vei fro bugt til sg og
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retur. Vi bor pd en sand fugleflugtslinje monge vil misunde os og vore beplontninger giver nu trak-
fugle som sjokkere, silkeholer og gronsisken et tiltrangt rost og mulig furogering.
En "antipoesi" i fortellingen om overflyvninger er de vedholdende bestrabelser for flytning og
etablering of en ny Aorhuslufthovn pd Thomosminde ved Todbjerg.
lnd - og udflyvninger fro Lufihovnen vil- som skitseret - i stort omfang ske over Egd / Skering, sd
en lokal opbokning bog modstonden -vilvare noturlig!
Varopmarkom herpd!
Sd ned p0 jorden igen - med vort sne- og glatlAre beredskab - der igen hor vist sig yderst velfun-
gerende. Vi hor oftolt niveouet for snerydning pd vore stikveje og lodevejen Muslingevej pd min. I
cm. Glotfqrebekampelse med soltning sker olene pd sidstnavnte f0devej, som en forpligtelse
overfor de betalende erhverusdrivende.
Derfor vil vi igen opfordre til ot hvert medlem husker sin forpligtelse som grundejer - til ot sikre
sikker fardsel for olle med tillige med fokus pd post og renovotion, ved isslog og islog i vinterens
smelte/fryse perioder.
Som det fremgdr of regnskabet hor det varet et relotivt billigt beredskab!
En God - Effektiv & Pdlidelig entreprenor - der igen i dr rykker ud i vinterueiret.

Vejene har vi fdet gennemgdet - med henblik pd en fornyet revneforsegling.
Den overordnede tilstond af vejfladen er god og kun ringe slitage er sporet. Det der er bemarket
er primart slidspor ved vendeplodserne - do servostyring uden somtidig kOrsel slider pd slidloget (
og selvfolgelig ogsd dakket ).
En revneforsegling vilforlange vejens levetid med yderligere min. 5 dr - sd den toges der beslut-
ning om - i det nye bestyrelses dr.
2 reporationer er foretoget - ud for Skolevej 20E somt ud for Skolevei 748.
Vejfunden voker st6t - sd de relotive smd reparotions- og forebyggende udgifier der ofholdes -
er en god investering.
Somtidig vil vi igen i dr pege pd den vigtige - og seneste endring i vore vedtagter - der pdlagger
det enkelte medlem et Akonomisk onsvor for skader pd vejoreal- ndr der foretages orbejder, der
indebarer brug of vejareolet. Her specielt fokus pd statteben, contoiner og mondskabsvogne. Den
somtidig noterede kontakt til bestyrelsen forud - giver os sammen mulighed for en gennemgong
og sikre bdde dig og foreningen mod senere tuivlsspargsmdl og krov.
Udnyttelse af vore huse - inddrogelse af corport og redskobsrum - hor vi fortsot sggt afdakket
gennem kontok tit Arhus Kommune. Vi mener [ortsot ot der er begdet fejl- der dog ikke skal og
vil komme de ollerede etoblerede udnyttelser til skade.
Vi er - do det er omkostningsfrit - senest blevet rddet til ot indsende en klage - i stedet for gen-
togne forespargsler - der vil indebare udgift for foreningen.
Vi Onsker en fremodrettet procedure og ofdakning - of sdvel Foreningens horingsret if. deklarati-
onen somt det uofklorede punk - om Fallesoreolet som buffer for den samlede bebyggelsespro'
cent. Var jo i spil omkring ofsloget ved den tidligere navnte trekant. Vi ofventer tdlmodigt - og
melder ud, ndr sogen er oftlaret.
Nabohjatp var pd progrommet pd generotforcomlingen 2075. For nytig var der fro Arhus Kommu'
ne udsendt invitotion til olle borgere i bl.a. Egd - til et stormqde om emnet i Skgdstrup. Nogen
herfro deltog mdske?
Bestyrelsen hor sidste dr og ved senere udsendelser opfordret til ot tilmelde sig den londsdekken-
de ordning - modtoge klabemarker til d6r og postkosse somt sd beslutte hvem, hvor mange og
hvorledes Nabohjalpen skol udmAnte sig. Bestyrelsen har oI flere gonge varet gennem omrddet
og kun fundet under 7/3 med merkoter - hvorfor en storskiltning ikke vil blive foretoget. Skal den
tages op igen - bliver det pd medlemsbasis og -initiativ.
Containerordningen hor fungeret updklogeligt igen i dr - og fiint fyldt op generelt. Den ofleveres
fredoq og ofhentes tirsdog - som vi finder dakker behovet gonske godt. Skulle der ektraordinart
vare behov for ot benytte den en ekstra dog - sd kontak os i god tid forud. Pd den nye container-
liste 2077 - vil placeringerne blive rokeret til nye vendepladser - sd olle veje pd et tidspunk vil
blive tilgodeset.
Rotteploge - som i 2075 - hor vi ingenlunde oplevet i dr, omend der skrives og udmeldes iavnligt
derom. Vi tolker det, som en fortsat god disciplin med hensyn til fodring. Er kun orienteret om 2
tilfalde - hvorof den ene blev kotegoriseret som en holsbdndsmus. Kontakt kommunen stroks og
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o rie nte r ve n li gst besty re lse n. Tak !
Og sd til lidt fest - Nytdr og Skt. Hons.
Begge arrongementer var godt besqgte og en god lejlighed til at m6des pd fallesareolet og lare
din nabo og fjernere genbo - bedre ot kende.
Nytdrsaften - en god og klor aften - der Avede ret til det indk6bte fyrvarkerifro de fremmddte og
forenings bidrog. Samtidig gav det igen mulighed for et blik ud over byen med dens inferno of flot-
te roketter og imponerende botterier i sikker ofstond, inden den vorme stue trakker igen.
Skt. Hons ofien -fik Grundejerforeningen tandt og nedbrandt sit Skt. Honsbdl og snobrod blev
bagt overglqderne - inden de tiltogende skyer afleverede deres silende indhold over festplodsen -
og medlemmerne drog hjemad.
Rogslor i omrddet og den fglgende formiddog ofslorede de utallige bdl, der mdtte std halvt ud-
brandte - osende! Sd vores tidlige ofbranding - 79 30 - var igen god timing.
I denne mArke tid - er det vigtigt ot vores vejbelysning er intakt. Derfor en opfordring at kontakte
energimidt.dk om monglende lampelys hvor du bor.
Vores somlede belysning vil i lObet of 2077 blive udskifiet- som led i Kommunens energibesporel-
sesstrategi - med led lys. Vivil i bestyrelsen vare opmarksom pd muligheden for ot Ove indflydel-
se pd hvorledes udformning og lys bliver udmqntet.
Afslutningsvis vil jeg komme med en kommentor til bestyrelsen og dens arbejde.
Vi mgdes pd 4 - 5 ordinare bestyrelsesm^der somt efter behov 2 - 3 korte pd vej hjemmOder.
Der diskuteres og meninger brydes - vi hor jo hver vores udkigspost - men det overordnede er
Grundejerforeningen - og sogerne folder pd plods og opgoverne fordeles og vendes og ofregnes!
Der er senere valg til bestyrelsen og de volgte vilfd indsigt og somtidig indflydelse pd foroltnin-
gen of Foreningens drift. At forvalte 57 individuelle medlemmers interesser skulle gerne ende op i
en omfovning af og fodslog i en mangfoldighed - hvor occept og onerkendelse of hinondens for-
skellighed er kodeord og mdl.
Der kommer fro tid til onden henvendelser om nobo / genbo - soger / konflikter.
Det kan vare belostende ot komme fro bestyrelsen og intervenere i sddonne forhold - sd vi hdber
alle vil vare bedre til ot gribe omkring problemerne - inden de er kan fost - gennem dialog og
personlig kontokt.
Vi hor den foruentning - at olle porter hor tonke og fokus pd - ot vore forhold longt hen reguleres i
vore vedtagter og gennem de tinglyste deklorationer - der giver rettlgheder og somtidigt forplig-
telser, overfor de Ovrige medlemmer.
Til slut vil jeg tokke bestyrelsen og suppleanterne for et godt og solidt tykke orbeide i dret, der er
gdet, og samtidig tok til de medlemmer, der pd forskellig vis med en orbejdsindsots og hdndsret-
ning hor hjulpet i drets lob.
fok for jeres lydhorhed.

Med dette afsluttedes beretningen.

Dirigenten takkede for den fyldestgOrende beretning og efterspur4e kommentarer.
Der var ingen kommentarer og beretning blev godkendt.

3. Karin gennemgik det udsendte regnskab.
Afleggelse af regn-
;;;il;;kr;;:; Regnskabet udviste et mindre overskud pi 5.800 kr. efter hensattelse af 70.000 kr. (der skal hen-

]};,n}jffi ;' sattes 57.000) tilvejfond. overskuddet skyldes trods ogede omkostninger i Aret til driften (se

. beretning) at der ikke ivaesentlig omfang er bru$ penge p5 legepladsen og at snerydningen ikkereusor har varet si omfattende.

4.
lndkomne forclag

Vejfonden er nu pl 507.000 kr.

Der var ingen kommentarer til regnskabet. Regnskabet blev godkendt.

Dirigenten konstaterede at der ikke var indkomne forslag.

5. Karin gennemgik det udsendte budget - og heraf folgende forslag til kontingent pi 2.500 kr.
Fremlaggelse af
budgetsamtf ast-fl IJ,"JIfl ;f t"#::H?-'jff:l:'ffi iIffi ::"J#:::::ff i]Ti#i[f liHil:;:lllh



GRUNDEJERFORENINGEN
SKOLEPARKEN
8250 EGA
www.skoleparkenS250.dk

sattelse af kontin-
gent

6.
Valg af bestyrelses-
medlemmer

7.
Valg af suppleanter
til bestyrelsen
8.
Valg af revisorer
9.
Valg af revisorcup-
pleant
10.
Eventuelt

Egl den 1. november 2015

Dirigentens underskrift

budgettet. Sne rydningen holdes ogsd h6jere end regnskabet viste. I og med at der skal hensattes
mindst 1000 kr. pr. parcel til vejfond er det nodvendigt fortsat at foresld at vi betaler 2.500 kr. i
kontingent.

Der var ingen var ingen indvendinger omkring budgettet. Budgettet blev godkendt hvilket bety-
der at kontingentet for denne periode bliver 2.500 kr.

F6lgende er pA valg: Jean Bach, Skolevej 20C Karin Poulsen, Muslingevej 3 og JOrgen Lysdal,

Muslingevej 27.

Jean var villig til genvalg og valgt. Karin og JOrgen havde valgt at trakke sig for nu.

Valet til de to sidste pladser blev mellem Anne-Kathrine @rnstrup Clausen (tidligere suppleant)
Skolevej 14F, Jeppe M6rup, Skolevej 20D og Vibeke Schur Skolevej 12E. Anne-Kathrine og Jeppe
blev valgt. Tillykke med valget til begge.

Bestyrelsen - som konstituerer sig efterfolgende - bestlr herefter af:
peer Nielsen, Skolevej 16F, Jean Bach, Skolevej 20C, Karianne Eggen, Skolevej 10D, Anne-Kathrine

0rnstrup Clausen, Skolevej 14F, Jeppe Morup, Skolevej 20D.

Som suppleanter blev Vibeke Schur Skolevej 12E (1. suppleant) og tidligere bestyrelsesmedlem
Jorgen Lysdat, Muslingevej 27 (2. suppleant) valgt.

Poul Hegelund, Muslingevej 7 blev valgt som revisor.

Lars DalbOge Skolevej 14B stillede sig til ridighed som revisorsuppleant og blev valgt.

Under evt. indledte Lars Dalb6ge med at stille sin havepavillon til r6dighed for foreningen og lige-

ledes foreslog han at have redskaber kunne benyttes af flere og opfordrede til at man i stOrre
grad gjorde brug at hinandens ting gennem foreningen og at det evt. kan annonceres pi forenin-
gens hjemmeside.
Forslaget blev vel modtaget og foreningen vil bygge videre pl det.

Herefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen og b6de dirigenten og Peer takkede for den
gode stemning under generalforsamlingen.

j-(r- tcaLAc.<--a.
Hans Peder Larsen

Bestyrelsens underskrift

Referentens underskrift

\3*L
Peer Nielsen, Jean Bach, Karianne Eggen, drnstrup Clausen, Jeppe


